11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 30.10.2010 07:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/164610/answer/164611




1. ITo aTM aHaIM3aM IIOKa ellle HeT MOKa3aHUH K JIedeHHIo. BHIIomIHUTe Ma30K MeTomom IIIIP Ha
XJIaMUAJXU, MUKOIIJIa3MBI ¥ ypearnaa3Mhl.

2.V Bac 3aBhIlIeHB aHTUTENA TOJIBKO K ypeala3Me, HO 9TO MaJOMH()OPMaTHBHBEIM aHaIU3.
Brimonuute Ma3ok MetomoM ITITP.

3. 910 GaKTEpUH.



